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L utilisation de calculatrices est autorisée. Analadl SYY) Jleaials s

Le sujet comprend quatre exercices en Arabe et | (i lai dz )l (e & saasall O 5S4y :
en Francais. A pll 5 A ) Griadlly

Le candidat peut répondre aux exercices selon | le cum of mijiall (Sa
I'ordre qui lui convient. Ay sl i Sl (385 Ll

Seront prises en considération les étapes de |45 Jal e Jlbe¥) amy M5
justification et la précision des réponses lors de la| ._wsill Gl usaa die Jilall ¢
correction des copies. '

Toute tentative de fraude (confirmée lors de la | JMa «of) he dglae IS ¢
procédure ou lors de la correction) entraine une | o =i (mesaill & i ol aY)
exclusion des concours des olympiades de |sbudsl 3l jle (e sladdl L@_AL.A
mathématiques. laaly

Un seul centre est affecté & la procédure au | el sl aaly S e gauadd oby §
niveau de chaque direction provinciale. A e IS dma e
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Le sujet - & s gall
Exercice 1 : (5pts) (O5) : 1 G
Déterminer toutes les valeurs des réels Giad Al e s h s diiall dac ) af auen 2o
a, b et c vérifiant les trois égalités : ; AU iy bl
a’+b=c?:b>’+c=a*etc?+a=b*|c*+a=b?sb*+c=a%s5a*+b=c?
Exercice 2: (5pts) (O5) 22 (s

Quand on effectue la division de 17 par
14, on trouve :
1,2142857142857142857142857...
Le quotient de cette division a une
écriture décimale illimitée périodique a
partir d’un certain rang, composée de SiX
chiffres (142857) qui se répétent.
Quelle est le 2023°™ chiffre aprés la
virgule de la division 17 <+ 147

2l [4 2axdl Je 17 22l) dand jla) aie
1,2142857142857142857142857...
Baglaa pe Ay yde AUS dandll szl
A A e 0 oS i A (e el Ay )00
.0 SE (142857)

dandll 82023 435 A (s dall W8N 58 L
17 + 14

Exercice 3: (5pts)

ABC est un triangle rectangle en A
1) Montrer que :
AB + AC <2BC
2) Dans quel cas il y a égalité ?

(&5) :3 Lua
A 3l A8 e ABC
ol ow (1
AB + AC <\2BC
?L..gjb.uﬂ\ uézdhgg\g’_% (2

Exercice 4: (5pts)

Soient ABCD un parallélogramme, M le
milieu du segment [BC]et N le milieu
du segment [CD].

Les droites (AN) et (BD) se coupent en
Q et les droites (AM)et (BD)se
coupenten P.

Montrer que : BP = PQ = QD

(&5) :4 s
dxkdll Caaiia M 5 g3l )l sie ABCD OS3
[CD] %kl Casiia N 5 [BC]
Q & J=bliy (BD) 5 (AN) (leival
P & O2blsy (BD) 5 (AM) Olaiisdl
BP=PQ =0QD :Jom




